

POZIV NA TESTIRANJE

po objavljenom Natječaju za zasnivanje radnog odnosa (dana 22. ožujka 2019. godine - NN 28/19) za radno mjesto pod rednim brojem

3. KONZERVATOR ARHEOLOG - 1 izvršitelj (m/ž) u Odjelu za kopnenu arheologiju, sjedište Zagreb, Služba za arheološku baštinu, rad na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom i probnim radom u trajanju od šest mjeseci, mjesto rada Zagreb

PISANO TESTIRANJE u trajanju od 60 minuta održat će se dana 15. travnja 2019. godine na adresi Hrvatskog restauratorskog zavoda, Nike Grškovića 23, Zagreb.

Poziva se sljedeći kandidati s navedenim inicijalima prezimena i imena i godinom rođenja da pristupi testiranju u 9,00 sati:

1. J.A. (1983)

Izvori za pripremanje kandidata za testiranje za radno mjesto „Konzervator arheolog”

Zakon o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara <https://www.zakon.hr/z/340/Zakon-o-za%C5%A1titi-i-o%C4%8Duvanju-kulturnih-dobara>

Pravilnik o arheološkim istraživanjima https://narodnenovine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2010_08_102_2798.html

Consevation on Archaeological Excavations, Edited by N. P. Stanley Price, ICCROM, Rome, 1995 (Second edition)

Conservation and Management of Archaeological Site, Special issue: Reburial of archaeological site (Colloquium, New Mexico, 2003), Published in association with ICCROM

S. Dimitrijević, T. Težak-Gregl, N. Majnarić-Pandžić, *Prapovijest*, Zagreb 1998.

A. Durman, *Stotinu hrvatskih arheoloških nalazišta*, Zagreb 2006.

M. Fielden, *Uvod u konzerviranje kulturnog naslijeđa*, Zagreb 1981.

A. Heege, *Keramik um 1800. Das historisch datierte Küchen- und Tischgeschirr von Bern, Brunneggshalde*, Bern 2010.

T. Marasović, *Kulturna baština 1 i 2*, Split 2002.

A. Mócsy, *Pannonia and Upper Moesia: a history of the Middle Danube provinces of the Roman Empire*, London and Boston 1974

I. Ožanić Roguljić, *Tipologija rimske keramike iz Vinkovaca*, Monografije Instituta za arheologiju 10, Zagreb 2016.

C. Renfrew, P. Bahn, *Archaeology: Theories, Methods and Practise*, London 2008.

Za kandidata koji ne pristupi testiranju, smatra se da je povukao prijavu na javni natječaj.

Po dolasku na pisanu provjeru znanja/testiranje od kandidata će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet ne mogu pristupiti testiranju.

Kandidati su dužni pridržavati se utvrđenog vremena pisanog testiranja u trajanju od 60 minuta

Za vrijeme pisane provjere znanja/testiranja nije dopušteno napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija, koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva, razgovarati s ostalim kandidatima ili na drugi način remetiti koncentraciju kandidata.

Ako pojedini kandidat prekrši jedno od gore navedenih pravila bit će udaljen s provjere znanja, a njegov rezultat Komisija neće priznati niti ocjenjivati.

U slučaju nemogućnosti pronalaska svojih inicijala prezimena, imena i godine rođenja, slobodno se obratite Odsjeku za kadrovske poslove (tel. 01/4693-892).